
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 3-24-60/00-08-13 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе

«27» ноября 2013 г.                                                                        г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства о рекламе <...>

расмотрев материалы о распространении рекламы лекарственных препаратов
«Джес», «Клайра», «Джес Плюс» в программе «Здоровье», которая
транслировалась 07.07.2013 на канале «Первый канал».Федерального закона «О
рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Невозможность проведения заседания по делу № 3-18-54/00-08-13, назначенного к
рассмотрению на 27 ноября 2013 года.

На основании изложенного,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела 3-24-60/00-08-13 отложить.

2. Назначить дело 3-24-60/00-08-13 к рассмотрению на «16» декабря 2013 года в «16»
часов «10» минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, каб. 413 (т.
(499) 254-63-88).

Явка представителей ОАО «Первый канал», в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе обязательна (для представителей организаций – подлинная
доверенность на представление интересов организации по делу № 3-24-60/00-08-
13).

 

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии представителей
необходимо сообщить заранее: для граждан Российской Федерации - за 1 день,
для иностранных граждан - за 3 дня.

 

  

 

 



 

 

 

 


